
安いネックレス課題 

問題 ３つのリングからなる鎖が４つあります。 リングを切って繋げて右のようなネックレス 
    を作ります。一番安い製作費用はいくらでしょうか？ 
          輪を開く費用 20円  
          輪を閉じる費用 30円 

創造性 



安いネックレス課題 
問題 ３つのリングからなる鎖が４つあります。 リングを切って繋げて右のようなネックレス 
    を作ってもらいます。所持金は150円しか持っていません。どのように作りますか？ 
          輪を開く費用 20円  
          輪を閉じる費用 30円 

創造性 



安いネックレス課題 
問題 ３つのリングからなる鎖が４つあります。 リングを切って繋げて右のようなネックレス 
    を作ります。一番安い製作費用はいくらでしょうか？ 
          輪を開く費用 20円  
          輪を閉じる費用 30円 

創造性 

50円 

50円 

50円 

50円 

50円×4カ所＝200円 50円×3カ所＝150円 

解答１ 解答2 


